LL772¢02720d,

7200

SO OESEOTTOU) 1 oty Taawe 1 X

o ST

r&, 1870 7% three covers all franked wnth the 6¢. on brown, mcl block of four ex Saltillo [30-71] to San
Luis Potosi, strlp of four ex SLP [5 71] to Saltillo and two pairs from Cuencame [22-70] to
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1872 (July 30), cover to Guadalajara franked by two vertical pairs of the 6c. on brown [11-71], tied
by black oval Colima handstamps. a late nsage and fine cover (Scott SR)
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’ t 1871 (Sept.VIS),entire letter to Gua;lajuato, franked by two pairs of the 6¢c. on brown [9-70, District
Matamoras opt. in blue], tied by black circular negative cancellations, a superb and scarce cover (Scott

e

1870 (April 11), cover to Linares franked by 12c and 25c. [29 69 wnthout Dlstrlct name], tied by a
fine strike of the rare framed "FRANCO en Victoria/de Tamaulipas' handstamp, a fine and
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1869 (Ap;'il y two 6c. on brown [3-68], tied by superb boxed




1868 Issue-Imperforate, Thin Figures
1868 (Nov. 26), cover to Durango franked by fine strip of four 6c. on brown [13-69] without District

name overprint, cancelled by fine straight line Sombrerete handstamps in black. A scarce and
attractive cove ott 46
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unusual cover, slight faults at right, scarce (Scott 46.61) N L ECE LT
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1869, two covers, ﬁrsl bearing 6¢. [:aif, [6-69] ‘

with late use of 25¢ b used to Leon and cancelled Gua SRR U g e
. blue, [20-691 pair tied bv Cordoba oval cancel A fine mirn(;lél:at?:ﬁ.déz; o
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1868-71, group of six cove
San Luis Potosi, two covers bearing pairs incl. one with manuscript ''Penon Blanco" cancel, and
single examples on covers from Cuernavaca, Mineral del Monte [Pachuca], and fine scarce
Tlalmanalco [Chalcol. a rare grouping (Scott 59)| S
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1870 (July 12), E to Mexico City frar_lke bv ;1 vertical

"FRANQUEADO/TOLUCA" handstanon i b1 pair of the 6¢. on brown [16-71], tied by neat oval

ack. fine (Scott 65)

1870 (Oct. 30), EL to Guadalajara franke;d by a vertical strip of four 6¢c. on browh [11-71], all tied
by oval "CORREOS-COLIMA" handstamps in black, filing folds but a scarce franking (Scott

65)iN
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incl 1872 cover from Colima bearing three
single examples from Yrapuato (2,
m Ejutla [Oaxacal, a fine and

1868-72, group of six covers all bearing the 12c. value,
examples, two covers with two 12c. ex Vera Cruz and Lagos,
one without District name) and manuscript cancelled example fro
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1868-70 group of five covers incl. two 6¢. used from Mexico to Cuernavﬁca, two 12c¢. from Tlaxiﬁco

and 25c. single franking covers from Tonyla, Yrapuato and used outside District cover [Inverted
21-Chihuahual cancelled Mexico. a fine oronn
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A group of five E's or EL's franked 12c. on green, incl. usages from from Mexico City with 12c. and
25c. (2, one with ""Out of District" usage of the 25c.), 12¢. singles used from Amecameca (one
Mexico District) and Yrouato. pair on cover from Vera Cruz to Oaxzﬂca. fine. A scarce selection
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le 25¢. frankings, usages include Celaya (Queretaro),
showing two '"Mexico" District name overprints),
Teotitlan (Oaxaca), S.L. Potosi with c.d.s. in blue
fine. A select assembly-.

P

A group of seven choice E's or EL's with sing|
Mexico City (2, one cover with stamp
Chihuahua with framed Franco handstamp,
and Valle de Santiago ( Guanajuato) with oval handstamp,
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1869 to 1871, a group of six E's or EL's each bearing a single 25c., usages from Celaya (Quereraro),
Lagos, Mazapil (Zacatecas), Morelia, Nazas (Durango with error of invoice number 23 for 22)
and Tesnitlan (Talana). good to fine (Scott 61)
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1869 (Dec. 31), E to Durango franked 25c¢. blue [22-70] tied by "Franco en San Juan de (,uadelupe
manuscript cancellation. fine and scarce (Scott 61)




1869 to 1871 a group of six E's or EL's each bearmg a single 25c., usages from Guadelupe (S.L.
Potosi), Penon Blanco (Durango, cancelled in manuscript), Piedras Negras (Saltillo), San Juan
de Los Lagos, Santa Rosalia (Chihuahua, the stamp with retouch) and Vlctorla (Guanajuato),

onod ta fine. An excentional orann (Scott 1)
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1869 to 1871, another group of six E's or ELs bearing a single 25c., usages from Cuale
(Guadalajara), Gavilanes (Durango), Huamantla (Puebla), Matehuala (S.L. Potosi), Papantla

(Talana) and Tula de Tamanlanais._sood to fine. A scarce groun (Scott 61) M%\“")
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1869 (Nov. 13), E from Mex1c0 Cltv to New York franked 25c¢. blue [1 69], tled by Mexico Clty dat-
estamp and by N. Y. Steamship 10 c.d.s. on arrival, fine and scarce (Scott 68)
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1869 (June 10), E from Mexico City to Vera Cruz endorsed "per Extraordinario" with 50c. on yellow and
25c. blue [1-69], tied by Mexico City datestamp, fine and an unusual cover (Scott 68, 69)
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France with single 50c. on yellow [1-70] tied by
he circular "Ligne B-Paq Fr. No. 4" French

rce Qcott 69)

to Bordeaux,
¢ a fine strike of t
v10", fine and sca

11), E from Mexico City
datestamp, on revers
d handstruck

AN

1870 (July
Mexico City
Mailboat marking an
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P ) € same COIleSpOIldellCe to Gl.lan'] h trﬂn}\ed
18 72 /Ial Ch 28 alld A lll 7) two EL's om the s ajuato eac
111(1[1\>el‘f Oaxaca DlS[nC[ £)C. blue OVerp: ln[ed AllO[adO Wl[h Mexico C][V cance la[l()ns. ﬁne. A

scarce pair of covers (Scott 73)

1870 and 1871, two E's to Mexico City from San

and 50c. [12-70], from the same correspon
"FRANCO/EN SAN JUAN DEL RIO"

Juan del Rio, franked 50c. on yellow [12-71] or 25c¢.
dence and cancelled by fine strikes of the framed
, fine. A remarkable and attractive pair (Scott 61, 62)
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1870 to 1872, a group of thrée EL's bearing single S0c. on yellow frankin

71, no stop after "50"], Leon [6-71] and Zacatecas [13-69],

s, used from Colima [11-
fine. A scarce assembly (Scott 62)

all to Guadalajara or Guanjuato,
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n of three EL's, comprising 25c. with rare "FRANCO Ve
12c¢. from Leon, 12¢. and 25c. from Leon to Guanajuato

showing different size District overprints, fine and scarce (Scott 59, 61)

869 to 1871, Guanajuato District, selectio
DE SANTIAGO" in oval cancellation,




1868 (Nov. 10), entire letter-to Guanajuato, franked by 12c. on green [12-68] and thick figures 25c. blue
[12-68] tied by oval Celaya handstamp in black. A scarce mixed franking (Scott 53,68)
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1868 (Nov. 17), entire letter to Guanajuato franked by 12c. on green [1-68], and thick figures 25c.
blue [1-68], tied by Mexico City c.d.s.'s, a scarce mixed franking (Scott 53,68) "
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1869 (March 9), cover endorsed 'per Extraordinario" from Mexico to Vera Cruz, franked by 50c.
on yellow [1-69] tied by Mexico City c.d.s., a scarce and fine cover (Scott 55)
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1871 (Mas 17). Eto Puebld franked 25c. in combination with a pair of 6¢. on brown [23-71], all cancelled
by boxed "Franco" handstamps in black. An attractive E (Scott 58, 61)
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[, CERTIFICADO EN MERELIS
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1870 (March 31), Registered front from Morelia to Mexico City bearing 50c. black on yellow (2)
[10-69] neatly tied by Morelia c.d.s. and with superb strike of framed "CERTIFICADO EN
MORELIA" handstamp below. A rare and appealing front (Scott 62) “eiAN
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cuualail ualcsiaiiip, arrval C.U.s., e and atracuve (dcott 59, 62) (Photo-Plate 15)

The Balance of the issue on pages and loose, incl. E's or EL's (7) and stamps (23) with 6c. (6) incl.
strip of 4, 12¢. (14) with four covers, one cancelled with complete Nopalucan handstamp and
pieces incl. pair cancelled Tasco in blue, Monterey 25c. on cover used in Mexico City, S0c. () with
two single franking covers and six used stamps, a delightful piece franked 12c., 25c. and 50c. tied
by Tlaxiaco, etc chlefly fine. A splendld lot (Scott 58-62) (Photo-Plate 15)
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